
Circonscription de Melle
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12 avenue de Poitiers 79 170 Brioux-sur-Boutonne

PROCES-VERBAL DU CONSEIL D'ECOLE
DU 

 Etaient présents   :

ENSEIGNANTS : Mesdames AUGER, GUERIT, TRUCHI-BENALI, POUSTAY, 
VEZIEN et Monsieur MERCIER

REPRÉSENTANTS DES PARENTS D'ÉLÈVES : Mesdames PRINTEMPS, 
LEVASSEUR, GIRAULT, GENTY et Monsieur BERGERON

REPRÉSENTANTS INSTITUTIONNELS (IEN, Elus, DDEN) : Madame 
LAMBIN Inspectrice de l’Education Nationale, Monsieur HAYE  Maire de Brioux-
sur-Boutonne, Madame MARCHE (représentante CCMP), Madame RETUREAU 
(DDEN)

AUTRES (préciser titre et fonction) :

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : Mme POUSTAY

Absents excusés :

Absents :

 Ordre du jour   :
 Installation du Conseil d’école : composition, rôle.
 Le règlement Intérieur de l’Ecole :  modification et approbation du

nouveau règlement intérieur.
 Les instances de liaison : conseil école/collège, projets passerelle.
 Le Projet d’Ecole : bilan de l’année 1, actions prévues en année2 
 Le Cadre de Vie : travaux réalisés et à prévoir, effectifs
 Sécurité : Bilan des exercices obligatoires : incendie et intrusion
 La  vie  scolaire :  Organisation  des  APC,  Relations  parents

enseignants.

L’ordre du jour est abordé comme suit :

ECOLE
élémentaire de

Brioux-sur-
Boutonne

CHARLES Florent

09 71 27 51 32

ce.0790669Y@ac-poitiers.fr

12, avenue de Poitiers
79170 Brioux-sur-Boutonne



 Installation du Conseil d’école : 
Présentation des parents élus titulaires et rappel de leur rôle.  
Titulaires  :  Mesdames  PRINTEMPS,  LEVASSEUR,  GIRAULT,
GENTY et Monsieur BERGERON.

 Le règlement Intérieur de l’Ecole : 
Le règlement est lu par le directeur et les changements sont pointés. Le
nouveau règlement intérieur est adopté à l’unanimité.

 Les instances de liaison : 
Présentation des projets maternelle-école-collège.

Compte  rendu du dernier conseil école collège     :  
Au mois de juin dernier, un bilan du travail effectué sur l’année et a été réalisé, de
nouveaux projets sont en cours de création cette année. Résolutions de problèmes
CM2-6ième, projet PACTE, ...
Défi mathématiques lors de la semaine des mathématiques en mars entre une classe
de 6ième et la classe de CM2.
Visite du collège.

 Le Projet d’Ecole : 
Lecture du bilan de l’année 1 et présentation des actions prévues en année 2.  Le
projet d’école qui avait été présenté et adopté lors du dernier conseil d’école a été
validé par l’Inspection. 
Il est à nouveau présenté et adopté par le conseil d’école.

 Le Cadre de Vie :  
RENTREE 2019 / 2020 : Effectifs actualisés : élémentaire : 107 élèves 

Répartition      :  
CP / CE2 : 11 + 7 = 18 élèves : Mme AUGER
CE1 :  22 élèves : Mme  GUERIT
Rappel  du  dispositif  plus  de  maîtres  que  de  classes :  M.  MERCIER
(PDMQDC)
CE2 : 20 élèves Mme TRUCHI-BENALI
CM1 : 28 élèves Mme POUSTAY
CM2 : 19 élèves M. CHARLES et Mme BLEYAERT ROULET

 Sécurité : Bilan des exercices obligatoires : 
Test  incendie effectué  avec  succès  le  lundi  09  septembre  2019 :  l’école  a  été
évacuée en 2 min 25.

Test  attentat  /  intrusion effectué  le  18  septembre  2019.  Une  fois  déclenché,  le
protocole d'évacuation de l'école s'est bien passé : rapidement et par les itinéraires
prédéfinis. L'évacuation de toute l'école s'est faite en 3 min 50.

 La  vie  scolaire :  Organisation  des  APC,  Relations  parents
enseignants.

Les  différents projets     : le thème de l’année retenu pour l’école est
« environnement-écologie».
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- Les élèves de CM2 ont bénéficié d’une intervention de la Betapi sur les énergies 
renouvelables le jeudi 17 octobre. 2 autres interventions sont prévus dans l’année.
- Dans le cadre du projet « jardin sans produits phytosanitaires », les Cp et les Cm2 
ont eu une première intervention sur la biodiversité locale. 5 autres interventions 
sont programmées.
- Randonnée mégot de cigarettes …

- Pour la sixième année de suite, les CE2, CM1 et CM2 ont participé à « La coulée 
verte » à Niort le 20 octobre 2018. Il nous a manqué quelques élèves pour pouvoir 
participer au tirage au sort.
- Les CP, CE1, CE2 et CM1 utilisent la salle du parquet de la mairie pour des 
activités sportives.

- Projets solidaires : téléthon (6 décembre), opération pièces jaunes, opération 
bouchons d’amour.
- Dictée ELA ...
La classe de CE1 fera des échanges avec l’EHPAD de Brioux
- Les calendriers.

- Les élèves de CE2, CM1 et CM2 sont invités à prendre part aux commémorations 
du centenaire de l’Armistice de la Première Guerre Mondiale. Ils chanteront La 
Marseillaise et la Croisade des Enfants de Jacques Higelin. Certains élèves de CM1 
volontaires liront deux poèmes : 14-18     : folie meurtrière  , de Jacques Hubert Frougier
et Le Dormeur du Val d’Arthur Rimbaud.

LE RASED  (Réseau d'Aides Spécialisées pour les Elèves en Difficulté) 
L'école de Brioux dispose d'un poste de maître E et d'un psychologue (pour notre 
secteur) mais nous déplorons toujours l'absence d'un maître G.
Mme VEZIEN intervient en qualité de maître E à Brioux, (maternelle et élémentaire)
et sur toutes les écoles du canton, pour les élèves qui ont des difficultés 
d'apprentissage. 
La psychologue (Mme GAZEAU) peut être sollicitée pour des difficultés passagères 
et pour faire passer des tests en vue d'une orientation.
Le maître G aide les élèves qui ont des difficultés d'apprentissage liées notamment à 
des problèmes de comportement, d’agressivité. 

Questions diverses :
Mme PAGENEAU informe le conseil d’école que l’aide aux devoirs a  démarré cette
semaine. 21 enfants bénéficieront de cette aide à raison d’une fois par semaine.

 Un spectacle de clowns sera proposé pour Noël  aux enfants le vendredi 21 
décembre à 10 h.

 La mairie invite les enfants à participer aux commémorations.

L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est 
levée à .
À Brioux-sur-Boutonne , le 08 novembre 2019

Le Secrétaire de séance Le Directeur
Mme POUSTAY Christine CHARLES Florent
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